



28 июля студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова побывали с экскурсией в столице Республики Марий Эл – Йошкар-Оле. Они посетили главные достопримечательности города – Национальную художественную галерею, краеведческий музей, Патриаршую площадь, набережную Брюгге, площадь Никонова, увидели памятники князю И.А. Оболенскому-Ноготкову, Патриарху Московскому и Всея Руси Алексию II, императрице Елизавете Петровне, Александру фон Келлеру, святомученику Леониду, символам христианской семьи Петру и Февронии, скульптурные композиции Йошкин кот и Йошкина кошка. Побывали в частной школе «Обыкновенное чудо», в народе именуемой как «школа Гарри Поттера».

Йошкар-Ола является одним из культурных центров финно-угорских народов. Экскурсия оказалась познавательной, студенты многое узнали о культуре марийцев, их традициях,

обычаях, об истории города Йошкар-Ола, побывали в интересных и примечательных местах столицы Республики Марий Эл.

В ближайшие дни для студентов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова запланированы автобусная экскурсия в город Казань (аквапарк) и Шереметьевский замок на теплоходе.